

На школьной волне



Учитель...педагог...наставник

Выпуск №2
от 18 апреля 2023 года

В этом выпуске:

Конкурс мастер-классов	1
Конкурс «Наставник года»	1
Профорентация	2
Первый шаг в науку	3
Неделя науки, техники и производства	4

Мой учитель — пример для подражания!

В конце марта состоялся муниципальный конкурс мастер-классов «Интенсив». Нашу школу представляли замечательные педагоги: Куденко Светлана Анатольевна, Самохина Елена Сергеевна, Макаровец Екатерина Викторовна, Миронова Мария Вячеславовна. Все участницы творчески подошли к подготовке к данному мероприятию. Выступающие смогли заинтересовать членов жюри своими находками, методами и приёмами работы.

Результаты мастер-класса «Интенсив» «Лаборатория педагога» в очередной раз доказали, что в школе № 85 работают талантливые, креативные учителя, постоянно находящиеся в поиске нового, умеющие привлечь внимание и учащихся, и коллег из других школ.

Куденко С.А. – мастер-класс «Интерактивная среда обучения – путь к проектной деятельности» – 1 место, Макаровец Е.В.– мастер-класс «Инженерами не рождаются...» – 1 место, Самохина Е.С. – мастер-класс «Google Jamboard как эффективный инструмент организации учебного процесса» - 1 место, Миронова М.В. – мастер-класс «Time to speak (Время говорить)» - 2 место.



Голубцова Е.В., учитель
начальных классов

Учитель - это, прежде всего, человек, который учит детей, открывает для них мир новых знаний. А ведь он ещё и наставник для молодых специалистов, тех, кто нуждается в совете. Это поддержка и опора в жизни начинающего педагога.

Екатерина Владимировна показала результаты своей наставнической деятельности: она приняла участие в муниципальном конкурсе «Наставник года» и заняла второе место.



Материал подготовила
Григорьева Вероника, ученица 10в

Профориентация

Сто дорог — одна твоя!

В рамках профориентации ученики 11а класса побывали на новых предприятиях города. Особое впечатление оставило посещение алюминиевого завода и анодной фабрики. Ребята провели с экскурсией по цехам, рассказали о перспективах трудоустройства, познакомили с технологиями будущего.

Кроме этого, выпускники узнали, какие специалисты будут востребованы на данных производствах и где можно будет получить необходимое образование. Предприятия РУСАЛа совсем недавно вошли в жизнь нашего города, но уже заявили о себе добрыми делами и событиями. Ребята пригласили стать частью этого металлургического гиганта



РУСАЛ

Закончился март фестивалем профессий в ЦТР и ГО «Радуга». На встречу со школьниками приехали представители нескольких высших и средних учебных заведений со своей программой профориентации.

Все желающие могли напрямую задать разные интересующие их вопросы, познакомиться с правилами подачи документов и приёма в учебные заведения Иркутска и Красноярска, а также с перспективами получения дальнейшего образования. Встреча была продуктивной и интересной.



Фестиваль профессий

Обучающиеся физико-математического 10 а класса побывали в Учебном центре РЖД. Здесь они получили возможность почувствовать себя повелителями стальных магистралей: посидели за пультом управления, решали сложные рабочие ситуации, заглянули в кабину настоящего электровоза.

Ребята познакомили с многообразием железнодорожных специальностей, рассказали о наиболее востребованных, о возможности трудоустройства на железнодорожных предприятиях города по окончании колледжей и вузов.



Учебный центр РЖД
г.Тайшет



Материал подготовил
Старцев Герман, ученик 10в

«Наука—самое важное, самое прекрасное и нужное в жизни человека»



рта 2023 года на базе МКОУ
ла III муниципальная конфере-
аг в науку», на которой в оче-
гилась учащиеся и учителя
тского района.

ле торжественного открытия
там предстояло выступить
амами, а педагогам оценить

труд школьников и их наставников. 12 пред-
метных секций со 2 по 8 класс в течение трех
часов увлечённо слушали выступающих. Со-
гласно требованиям, работы должны быть
исследовательскими/творческими и самостоя-
тельными.

Нелегко было членам жюри: хотелось быть
предельно справедливыми в отношении ребят и
в то же время следовало поддержать волну-
ющихся, поселить в них уверенность.

Яркие выступления участников конферен-
ции никого не оставили равнодушными.

Ребята, занявшие призовые места, получили
дипломы I, II и III степени



**Открытие III муниципальной конференции
«Первый шаг в науку»**



Яркие выступления участников конференции



Неделя науки, техники и производства

В конце марта я побывала на открытии «Недели науки, техники и производства» в ЦТР и ГО «Радуга». Там проходила районная выставка прикладного творчества.

На ней были представлены работы в разных техниках, выполненные из различных материалов. Возраст участников тоже был разным. Наравне с изделиями мастериц и мастеров были и поделки дошкольников. Все они были интересные, разнообразные и достойные.

Выставка вызвала немалый интерес всех присутствующих на ней детей и взрослых. Многие с увлечением рассматривали работы участников, удивляясь их труду и фантазии.

Также искусными учителями проводились мастер-классы, в которых мог принять участие каждый желающий. Я тоже воспользовалась этой возможностью. На них можно было узнать технику выполнения интересных изделий своими руками и овладеть ею. За короткое время рождался шедевр!

Побывав на этом мероприятии, я встретила с друзьями, получила массу положительных впечатлений и ещё раз убедилась в том, что наша Тайшетская земля полна талантов. А как известно, где талант, там и надежда. Надежда на то, что в будущем, наш район будет расти и процветать!

Материал подготовила

Тарасова Анастасия, ученица 5 «А» класс.



Кроме того, команда нашей школы «Двигатель прогресса» в лице Пивоварова Владислава, ученика 7 а класса, заняла 1 место в районном Фестивале по робототехнике среди обучающихся образовательных организаций (средняя группа) с проектом «Робот - сборщик мусора».



МКОУ «СОШ №85»
8 (39563)52474
665008 Иркутская область
г. Тайшет, ул. Шевченко, 1
<https://sosh85.uo-taishet.ru/>
school85taishet@mail.ru